 Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля сектором внутреннего финансового контроля Администрации города Азова в 4 квартале 2020 года
В соответствии с п.3.1.1. Положения о секторе внутреннего финансового контроля администрации города Азова, утвержденного распоряжением Администрации г. Азова от 06.04.2015 №85, сектор внутреннего финансового контроля осуществляет в отношении средств бюджета города Азова полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.

В 4 квартале 2020 года все контрольные мероприятия проведены в соответствии с измененным планом контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля Администрации города Азова по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2020 году, утвержденным главой Администрации города Азова 31.08.2020, а именно: 

1. В отчетном периоде проведена проверка в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 15 г. Азова (МБОУ СОШ № 15 г. Азова). Проверка проводилась в период с 07.12.2020 по 18.12.2020 на основании пункта 6 измененного плана контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля Администрации города Азова по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2020 году, утвержденного главой Администрации города Азова 31.08.2020, и распоряжения Администрации города Азова от 20.11.2020 № 337 «О проведении контрольного мероприятия» по вопросам контроля за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципального задания. Проверяемым периодом проверки установлен 2019 год, а также истекший период 2020 года, предшествующий проведению проверки.

По результатам проверки составлен Акт проверки №10 от 25 декабря 2020г. 

Проверкой установлены нарушения МБОУ СОШ № 15 г. Азова требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих бюджетные правоотношения, а именно:

· неполное размещение информации о государственном (муниципальном) задании на 2019 год и 2020 год в части указания предоставляемых услуг на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru);

· несвоевременное размещение информации об учреждении, касающейся муниципального задания на 2019г. и его исполнения на официальном сайте www.bus.gov.ru;

· нарушения требований Положения №2028 при заполнении отчетности об исполнении муниципального задания за 2019 год;

· отражение в отчете недостоверной информации по показателям, характеризующим объем (число обучающихся) и качество (уровень освоения общеобразовательной программы начального, основного, среднего общего образования по завершении второго, третьего, четвертого уровня общего образования, доля родителей (законных представителей, удовлетворенных условиями и качеством представленной услуги) муниципальных услуг;

· не заполнение отчета о выполнении муниципального задания за 2019г. по всем показателям качества муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования (Категория потребителей муниципальной услуги: Физические лица, форма обучения – Очная)».
В настоящее время рассматривается целесообразность выдачи МБОУ СОШ № 15 г. Азова представления с целью принятия объектом контроля мер по устранению причин и условий совершения нарушений и рассмотрения вопроса о привлечении к дисциплинарной и материальной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
2. В отчетном периоде, по результатам выездной проверки, которая проведена сектором внутреннего финансового контроля в период с 10.09.2020 по 01.10.2020 (3 квартал 2020) в МБДОУ №9 г. Азова, составлен акт проверки №9 от 22.10.2020.
Проверкой установлены нарушения МБДОУ №9 г. Азова требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих бюджетные правоотношения, а именно:

· неразмещение или не полное  размещение информации о муниципальном задании на 2019 год, а также информации об учреждении на официальном сайте www.bus.gov.ru;

· отражение в отчете о выполнении муниципального задания за 2019г. недостоверной информации по показателям, характеризующим объем (число обучающихся) и качество (повышение квалификации педагогических работников в соответствии с графиком на очередной год, выполнение натуральных норм питания) муниципальных услуг;

· неисполнение муниципального задания на 2019г. по показателю объема «Число обучающихся» по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» (дети от 1 года до 3 лет, очная форма, группа полного дня);

· в плане финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ №9 г. Азова на 2019 год искажена информация об общей балансовой стоимости движимого муниципального имущества на дату составления плана, в том числе, информация о балансовой стоимости особо ценного и иного движимого имущества учреждения;

· расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам к плану финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ №9 г. Азова на 2019 год составлены с нарушениями Требований №81н и Порядка составления ПФХД, а также не соответствуют данным ПФХД на 2019 год;

· несвоевременное размещение МБДОУ №9 г. Азова информации на официальном сайте www.bus.gov.ru о Планах ФХД на 2019 год;

· нарушения положений, установленных статьей 57 Трудового кодекса Российской Федерации, в частности, имелись случаи отсутствия в заключенных трудовых договорах условий оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты); режима рабочего времени и времени отдыха, а также отсутствия уведомлений работников об изменении оплаты труда на увеличение МРОТ в соответствии с действующим законодательством;

· табель учета использования рабочего времени в проверяемом периоде оформлялся с нарушением Приказа №52н, п.6 Инструкции №157н;

· компенсационная выплата за работу в ночное время сторожам рассчитывалась учреждением с нарушением требований положений Приказа № 52н, ст. 154 Трудового кодекса РФ, Коллективного договора МБДОУ №9 г. Азова на 2019-2021 гг., Постановления №2194, в результате чего, сторожам недоначислена заработная плата за работу в ночное время в январе и марте 2019 года (выборочная проверка);

· графики сменности учета дежурств не содержат информации о сменности (отсутствует информация по количеству часов работы в ночное, праздничное и выходное время), не утверждены локальными актами учреждения за проверяемый период и не доведены до сведения работников не позднее, чем за один месяц до введения их в действие;

· неверное применение среднемесячного количества рабочих часов при расчете оплаты труда за работу в праздничные дни сторожам в 2019 году, в результате чего недоначислена компенсационная выплата за работу в нерабочие праздничные дни в январе и марте 2019г. (выборочная проверка);

· обязательная инвентаризация финансовых активов и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности учреждением не проводилась;

· питание детей от 1,5 до 7 лет в МБДОУ №9 г. Азова организовано в соответствии с устаревшими санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях СанПин 2.4.1.2660-10;

· в связи с несоблюдением норм, установленных рецептурой, для приготовления блюд МБДОУ №9 г. Азова в проверяемом периоде имелись случаи нарушения норм закладки продуктов питания, а также случаи необоснованного списания продуктов питания;

· расхождения в количестве израсходованных продуктов питания на порции блюд в меню-требованиях с численностью довольствующихся, указанных в меню-требованиях;

· принятие к бухгалтерскому учету меню-требований на выдачу продуктов питания (ф.0504202), которые составлены не по унифицированным формам документов, либо в которых не отражены или некорректно отражены все реквизиты, предусмотренные унифицированной формой документа.
На основании акта проверки №9 от 22.10.2020 и распоряжения Администрации города Азова от 04.12.2020 №345 объекту контроля было направлено Представление. 

Срок предоставления информации о рассмотрении выданного представления установлен до 25.12.2020. Информация об исполнении направленного в МБДОУ №9 г. Азова представления получена сектором внутреннего финансового контроля 24.12.2020 (ответ исх.№82 от 24.12.2020, вх. №50/01.01-12/14 от 24.12.2020) –  замечания и нарушения рассмотрены (устранены), приняты меры к их недопущению в дальнейшем, должностные лица привлечены дисциплинарной ответственности.
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